

美一白人警察开枪打死一名非洲裔青年 弗格森附近再现争议枪击案

美国密苏里州圣路易斯市8日发生枪击案，一名不当班的白人警察开枪打死一名非洲裔青年，引发民众抗议。

警官开了17枪

枪击发生在圣路易斯市南城一处街区，距离非洲裔青年迈克尔·布朗两个月前遭白人警察射杀的弗格森区不远。圣路易斯市警局官员阿德金斯说，涉事警官32岁，在圣路易斯警局供职6年，事发时试图接近4名街头男子。

“他下车时，那些人开始跑。他追着其中一人，但一度跟丢了。随后，那名男子从街对面的灌木丛中窜出，被他发现，”阿德金斯描述事发经过时说，“这名警官上前与那名男子扭打在一起……男子随后拿出武器开火，警官还击，那名男子不幸身亡。”

路透社援引圣路易斯警方的话说，遭枪击身亡男子现年18岁，事发时开了3枪，而涉事警官当时身着制服，向对方开了17枪。阿德金斯说，涉事警官没有受伤。事发后，警方在现场找到一把枪。



人们聚集在案发现场抗议

图G7

“武器”实为三明治？

不过，按照那名男子亲属的说法，男子事发时没携带武器，事件完全是布朗遭射杀案的翻版。23岁的米尔斯自称是那名男子的表妹。她告诉《圣路易斯快邮报》记者，自己的表兄弟当时手里拿着三明治，却被警察误以为是把枪。

8日枪击发生后，约200人聚集在事发现

场抗议。一些抗议者向两辆警车发动袭击，其中一辆车后窗玻璃破损。目前，涉事警官被责令行政休假，警方已对事件展开调查。

布朗案下月定性

8月9日，18岁的非洲裔青年布朗遭白人警官威尔逊枪杀，事件在弗格森地区引发近两周的动荡和骚乱。一个联邦大陪审团有望下个月决定威尔逊面临何种指控。 闫洁

曾遭淡水鳄追赶 17天瘦17公斤

澳妇女亲历“荒野求生”

澳大利亚一名妇女日前在偏远荒凉的雨林地区失踪，在经过长达17天的磨难后幸运生还，上演了一场现实版的《荒野求生》。

澳大利亚《布里斯班快邮报》9日报道，这名妇女名为香农·弗拉泽，现年30岁，是3个孩子的母亲。

上月21日，弗拉泽在澳大利亚昆士兰州约瑟芬瀑布附近因迷失方向失踪，只穿着紧身裤、衬衣和一双人字拖。直到本月8日，一名种植香蕉的农民才发现了她，当时她身上满是伤口、淤肿和昆虫叮咬的痕迹。

《布里斯班快邮报》报道，弗拉泽大约减轻了17公斤。生还后，弗拉泽向家人讲述了她的惊险经历，包括近距离遭遇一只巨大的食火鸡，以及被一条长达两米的淡水鳄追赶。澳大利亚广播公司报道，在失踪期间，弗拉泽身体脱水，被严重晒伤，不得不多次浸泡在一条小溪中以缓解疼痛。报道说，弗拉泽目前还住在医院，但情况稳定。

弗拉泽的兄弟迪伦对记者说，弗拉泽失踪期间，每晚都在哭泣中入睡，但她想到了自己的孩子，希望能够活下来。

在弗拉泽失踪后，澳大利亚警方立即展开搜救，却未能找到她的下落。弗拉泽的伴侣希思·卡萨迪也参与了搜救。 张伟

英研究“濒死体验”发现

心搏停止不久 可能还有意识

新华社上午电 英国南安普顿大学的科学家们在历时4年的研究中，通过采访那些有“濒死体验”的人，发现人在心搏停止后的一段时间内，意识可能仍然存在。

这项研究对象来自英国、美国和奥地利15家医院内2060名心搏停止患者，其中330人最终被救活。有140人回忆说，在他们被宣布临床死亡、接受心脏复苏期间，他们的意识

清醒或部分清醒；46%的人有一种害怕和担心的感觉；20%的人感觉到平和；33%的人感觉到时间变快或变慢；13%的人感觉到意识离开了躯体。有人说自己依然看得见听得到，有一人称自己的意识出窍，躲在屋子的角落看着自己的躯体接受心肺复苏术。研究团队说，这一研究表明，心搏停止或被宣布临床死亡后，人脑虽然会在数十秒内停止功能，但意识可能在随后几分钟内仍然存在。

老来青大米，老上海的记忆

老来青大米 土生土长的上海米

要说本地大米，则必须要提及风靡上海几十年的“老来青”大米。“老来青”是一个品牌，源于1907年出身在江苏松江如今隶属上海市松江区的我国著名水稻学家陈永康。上一个世纪50年代初，身为农民的陈永康，用“一穗传”的方法选育出单季晚粳稻良种“老来青”。随后，陈永康与其他专家一起，从理论主探讨了水稻叶色黄变化的生理基础及其在产量形成中的作用，形成了具有中国特色的“水稻高产理论”。1978年，他的科研成果荣获全国科学大会奖，1979年被国务院授予“全国劳动模范”。现在，上海老来青米业专业合作社的“掌门人”邹士根也是松江人，他解释，自己不能和陈永康比，他只是在努力继承和发扬“老来青”的精神，合作社起名“老来青”正是此意，“老来青”的水稻特色品种“松香早粳”曾获得2010年上海市松江区科技进步二等奖。



连续11年 沪上开镰最早

老来青大米是沪郊最早开镰收割的早熟水稻，从2003年起，上海老来青米业合作社已经连续11年创造了上海市民国庆前吃地产新大米的记忆。大自然的种子都是要退化的，因此水稻品种一直需要提纯复壮与不断培育，老来青合作社从苏沪香粳到松香早粳已经进入第二代，它解决了早熟与优质并行不悖的难题，成为沪上国庆之前就能让市民品尝的喷香的大米。每

年，沪郊第一颗老来青大米的收割，成为本地农事的一个标志，也是媒体竞相报道的一个热点。今年9月12日，老来青再次提前几天收割，继续刷新历史。如今，“老来青”大米已经成为成为上海猪肉中的一段经典。

吃口好才最重要

老来青松香早粳大米米香自然诱人，吃口糯软，煮饭晶莹如玉，熬粥黏而不腻，烧好清香四溢，吃了满嘴香酥。即使冷了也不会结块变硬，煮粥更是香滑，软糯的口感让人“吃难忘”，更加适宜老人小孩食用，在社区试吃活动中最受老年人喜爱的品种之一。“老来青”大米在2011年获得了国家农业部颁发的“无公害农产品证书”。去年，上海市科委和松江区科委为了支持老来青“把香留住”，专门拨款支持，农业项目获此殊荣实属难得可贵。

开卖5天近3万斤大米一抢而空

大购网作为新民晚报旗下唯一电商平台，今年与老来青品牌合作作为广大读者争取来了为数不多的“老来青”新大米。首批新米自9月16日开售以来，5天之内近3万斤新大米一抢而空，电话不断，销量火爆。断货后又马上抢购补仓，迎来第二批新大米开卖，势头依旧，每口斤斤大米的销量让老来青新大米成为了今年沪上国庆节前超火爆的大米产品！

现在“老来青”新大米第二批补货到位，普通装10斤一袋90元，即日起购买两袋及以上就可以免费送货到家，数量有限，欲购从速。另有独立真空包装礼盒（每盒4袋，每袋1.25kg），送礼更体面。

大购网订购咨询热线：52927777
另外也可登录大购网
www.xinmindagou.com
在线订购。
(团购订单请来电咨询)

产地品种大比拼，红枣养生有门道

——大购网养生季重磅产品震撼来袭

《本草纲目》有记载：“大枣味甘无毒，主心邪气，安中养脾，平胃气，通九窍，助十二经。”大枣为养生精品，几千年来早就为人所知，老百姓的养生离不开大枣。了解大枣的品种有助于选枣，在品尝甜糯好味的同时，调气和血，润养五脏。

大枣品种全知道 秋令食枣正当时

在中国自古有“药食同源”的理念，大枣既是美味佳肴，又可有助健康。我国是枣的原产地，枣品种共有700多个，各有特点和优势。



山西枣之太谷壶瓶枣：壶瓶枣生产于山西的太谷县，颜色深红，具形上小下大，中间稍细，形状象壶亦象瓶，故称之为壶瓶。有“八个一尺，十个一斤”之美称。

河北枣之沧州金丝小枣：沧州金丝小枣核小味甘美，具有较高营养价值。因干枣剥开时有金黄丝相连，外形如珠似玳，故称金丝小枣。

甘肃枣之临泽小枣：临泽小枣富含维生素C，以核小味甜、肉质细腻、久贮不坏著称。

新疆枣之若羌灰枣：若羌灰枣有四百年的历史，是中国独一无二树上自然吊干的红枣。若羌地处茫茫戈壁，海拔800米，长达210天的无霜期，高达28度左右的温差，造就了若羌灰枣个小美观，呈扁圆形，肉质饱满，具实而饱满的特点。灰枣晒干后为深红色，吃后满口余香。

新疆枣之和田骏枣：新疆和田骏枣的体态丰满紧实，枣肉丰厚，果皮光滑油亮，弹性极佳，果肉紧密，同时，它的营养和养生价值

极高，维生素C含量在水果中名列前茅，维生素P的含量也堪称百果之冠，因此它也被俗称为“天然的维生素C”。

昆仑山下的天然美味 正宗新疆红枣初秋抵沪

大购网特别引进新疆永鑫果业精品红枣，精选一级（五星）、特级（六星）新疆和田骏枣、新疆若羌灰枣，产地直供带来质优价廉的难得福利。

此时正值秋季进补之时，常服来自新疆的骏枣、灰枣，或直接用嚼，感受其细腻甜糯、入口绵软、回味带甘的口感；或泡茶饮水，煲汤熬粥，将枣的精华发挥得淋漓尽致，都不失为进补养生的良机。

值此之际，大购网特为广大读者提供以下各规格的新疆特产小枣：

骏枣（五星一级500g装/袋，2袋2斤96元；六星特级500g装/袋，2袋2斤116元）；灰枣（五星一级500g装/袋，2袋2斤108元）、（六星特级500g装/袋，2袋2斤135元）。每个规格均两袋起卖，上海地区包邮。数量有限，欲购从速。

大购网提示：如直接食用，可选购新疆骏枣（若羌枣），灰枣个头小但枣肉紧实细腻，甜度高，最宜即食。如泡茶、煲汤、煮粥，可选购新疆骏枣（和田枣），骏枣个大肉厚，甜度适中，一个枣可撕成几瓣来用。

另：吃枣进补勿过量，糖尿病患者应减少食用。



大购网
大购网微信
扫码关注